



粉丝节晚会吸引了众多市民“围观”。

粉丝

一位位铁粉都来了 为晚报送上真挚祝福

缘于20年前《宁波晚报》的一篇报道，邵毛银成为走马塘的守护人至今。老人说，他与晚报的故事很多很多，他带着一叠晚报特地来到了粉丝节现场，向晚报送上自己的祝福：“祝贺《宁波晚报》25周年，与读者相伴，让时光留住美好记忆，感恩晚报。”

宁波市音乐家协会主席陈民宪是晚报25年的铁粉，多年来感动于晚报报道的真善美，写下一首首脍炙人口的作品。有感于晚报刊发的抗洪抢险报道，写出了《风雨之抱》；为晚报报道的挡刀女孩创作了《美丽的勇敢》，粉丝节的晚会上，他作为读者代表上台致辞。“百姓因晚报而温暖。晚报最大的特点，她用充满正能量的激情，讲述这座城市的底色：善与爱，知恩图报。”

陈民宪深情地说：“我今年66岁了，但我依然有一颗澎湃的心，我期待：再过25年，自己还能站在这儿，与大家一起赞美这座城市的所有美好发生。”

我们同样期待，再过25年，晚报50岁时粉丝节的盛况。

当年的“小记者” 从哈佛发来祝福视频

25年，和晚报一起成长的小记者们如今也长大了。宁波小囡费嫱从小就是“别人家的孩子”，如今在美国哈佛大学数据科学专业硕士在读。知道晚报要办粉丝节活动，她大洋彼岸发来了祝福视频。

“因为妈妈在《宁波晚报》工作，我和它的不解之缘从很早就开始了。记得小时候就去妈妈办公室玩，从永寿街到灵桥路，认识了很多报社的叔叔阿姨们，感觉报社就是一个温暖有趣的大家庭。”费嫱说，小时候当了小记者，提高了自己的写作能力，拓宽了自己的视野，还收获了很多乐趣，是她成长岁月中一段温馨的记忆。

作为送给晚报创刊25周年的祝福，她写下了一首词——指尖风云荡朝夕，一杆笔写世间奇。旧情往事同追忆，倒海翻江俱点滴。无多语，下成蹊。今宵喜贺作一揖。高竿百尺初心守，甬上潮流无尽期……

“我与晚报” 征文获奖者 名单

优胜奖：缪金星、王雪培、江虎成、冯志军、冯秋玲、张彩娜、刘丽君、崔雨、张可人、王洪

优秀奖：谢良红、徐敏、李定馨、石维亚、郭凯宁、王亚萍、王水成、陆萍萍、沈玉琴、严年丰、黄璞、孙建宁、贾明明、熊雅珍、陈努明、王建勇、孙建华、朱成康、方颖谊、倪佳惠

(本报将在一周内以短信方式，通知优秀奖获得者领奖)

场外

有美食还有各种游戏 “晚报粉丝节人气确实旺”

“知道晚报粉丝节有美食集市，我晚饭都没吃，特地过来的。”粉丝节的美食集市，永远是热气腾腾、最具烟火气和人气的地方。

阿国生煎、大嵩米馒头、樟溪人家面条、李家豆腐、李记文昌油赞子、梁弄周记大糕、奉化周记四方牛肉干面、大块头灰汁团、裘忠油焖笋、蒋家龙门千层饼、石浦老街手打鱼丸……

从上午出摊开始，这些自带流量的甬城网红美食就吸引了源源不断的客流，粉丝们边逛边吃，只恨自己嘴巴想吃，胃却装不下。

樟溪人家的周师傅，参加过好几次晚报举办的活动，每次都人气很旺，客人排长队，所以这次特地趁天气好，多备了些货，没想到还是不够卖。“到中午就卖了近半，晚上不到就卖空了，晚报粉丝节的人气确实旺。”

一旁的游戏区了，100平方米的巨型飞行棋盘上，大骰子满场翻滚，大人孩子欢乐上阵，一番努力换来美食集市兑换券、鲜花盆栽等礼品，那也是十分开心的体验。

来晚报粉丝节现场 上“浙里办”赢好礼

今天，2020甬上·宁波晚报粉丝节暨宁波晚报25周年·甬上元年系列活动仍将继续。在活动场地中央的粉丝节服务台，浙里办与支付宝共同推出的“上‘浙里办’赢好礼，体现在线公共服务”活动会等待着你的参与。

观众只要在这里扫码下载“浙里办”APP或者在支付宝市民中心浙里办官方专区，下载、注册、体验其中的办事服务，就有机会领取一份精美的纪念品。

市大数据局相关负责人介绍，如今宁波市超300项民生应用都能在“浙里办”轻松解决。大到注册开办注销一家企业、婚育养老、婴儿出生、户口簿申请换领、流动人口登记，小到每天的公交实时查询，甚至就连购买一张地铁票，都能在“浙里办”里点点手机轻松完成。

记者 滕华 戴晓燕 范洪文
刘波 崔引摄

粉丝节·读者说

吾城吾报，吾报吾爱

今晚，我们大家冒着初冬的寒风，来到这儿一起见证《宁波晚报》25年庆这个特别的日子。刚才，我在现场已经深切地感受到读者对晚报真诚的爱，心里有一股股暖流涌上来。

我在想，因为晚报的名字叫宁波，读者对晚报的情感，正是每个宁波人对自己这座城市的深爱。真可谓：吾城吾报，吾报吾爱。

作为一个与晚报相伴25年的老读者，能在这样宏大的场景里表达自己的感受，真是十分的荣幸：

城市因晚报而精彩。一张晚报如同城市的表情，它是城市发展的真实写照。25年来，我们的晚报用细腻而传神的笔触，将宁波这座城市巨大而深刻的变化，凝固在时光的图谱里。正是有了晚报，宁波的读者有了回味的自信，外地人看宁波多了一个形象的窗口。

百姓因晚报而温暖。我十分赞赏晚报25年来不变的宗旨：“心系寻常百姓，可读可用可亲。”晚报最大的特点是，它用充满正能量的激情，讲述这座城市的底色：善与爱，知恩图报。每当我读到宁波普通市民闪耀人性光芒的故事中的细节，总是被击中内心而热泪盈眶，从而触发了我的创作灵感。可以这样说，晚报是带给百姓暖意的“加热器”，也是传播良知的“鼓风机”。

25年来，晚报顺着百姓之想而想，随着时代之变而变。她像媒体大海中的弄潮儿，一直在搏击，一直在闯荡，一直在追寻。特别是在进入融媒体、全媒体的时代之后，我欣喜地看到，《宁波晚报》没有退缩、没有落伍，正如唐慧卿总编在今天的报纸上说的那样：“从纸到云，一步不落”，她在甬城的天空下绽放出新的光彩、新的魅力。

作为一名老文化人，我深深地知道：“笔墨当随时代！”要真正办好一张顺应人民对美好生活新期待的都市报，这中间将浸泡着媒体人多少的汗水与泪水，多少艰辛与坎坷！当我和每个读者天天捧着油墨飘香的报纸时，我们会由衷地感谢辛勤付出的每一位晚报人！感谢你们为信仰的味道而坚持，感谢你们为城市的荣耀而添彩，感谢你们为百姓的呼声而助力！

我想，新闻的力量不仅仅只是汇聚信息，更重要的是要传播向真、向善、向美、向上、向未来的价值观，让每个宁波人都知晓：这个城市的灵魂是什么？这个城市的呼吸在哪里？这个城市的未来在何方？

我今年66岁了，但我依然有一颗澎湃的心。我期望：再过25年，自己还能站在这儿，与大家一起赞美这座城市的所有美好发生，再来向我们宁波人的晚报致以最诚挚的祝福！

谢谢大家！

陈民宪
2020年11月13日



宁波海曙欧亚医院 泌尿外科专业

健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）